

嫦娥六号采样碰巧挖出“中”字,与五星红旗同框定格 中国印记长久留在月背表面



嫦娥六号着陆器和上升器合影。



月背采样之后,月表土壤呈现一个“中”字。

嫦娥六号探测器带着月背“土特产”踏上回家路。它采样过程中,翻起的月壤恰好形成了一个“中”字形。由于月球表面的环境特殊,没有大气存在,此次落月点又是一处几十亿年前就形成的地貌,这枚“中”字印记将长久地留存月背。

其实,“中”字不是预先设计的,“六姑娘”采取采样完成后,恰好出现了这个图案。

“土特产”封装时,惊现“中”字

在嫦娥六号飞天前,航天科技集团五院研制团队预想了各种可能的工况,在任务地面验证区域反复开展采样试验。不过,当时机械臂留下的印记较为分散,没有形成过特定图案。

研制团队解释,地面试验次数再多,最终还要根据探测器落区的实际情况判断如何开展采样。此次嫦娥六号的落点选得好,落得好,非常易于开挖,配置的机械臂可以实现精细控制,“指哪儿挖哪儿,让挖多深就挖多深,如身使臂”。

紧张的表采过程告一段落,准备开展样品封装时,试验队员才惊讶地发现“中”字。一位研制人员直言,“当时也没有多想,技术是第一位的,

后续还有很多操作要完成。”

值得一提的是,嫦娥六号携带的五星红旗展开位置也恰好位于“中”字上方。定格了两个中国元素的画面瞬间走红。一位试验队员说,“之前参与研发嫦娥五号,月壤取回来之后,我专门带女儿去了国博看展,那也是我第一次看到月壤,心情很激动。等嫦娥六号回来,中国人就是世界上看到月背样品的首批幸运儿。”

月球上的合影谁拍的?原来是机器人自主移动拍摄

6月4日,着陆器和上升器组合体的月背“证件照”也发布了。大家纷纷点赞的同时,很多网友也好奇地问:这张合影是谁拍的?

记者了解到,这是在上升器带着月球样品升空前,月面自主移动智能机器人自主移动并成功拍摄,传回地球的。它也是由航天科技集团五院研制,此前一直被悬挂在着陆器的侧板外。月背采样完成后,机器人自主分离到月球表面,移动到合适的拍摄位置,选择拍摄角度、构图,并进行成像位置的智能优化,最终拍下第三视角的真实图像。

(据环球时报)

美驻黎巴嫩大使馆突然遭枪击

6月5日,黎巴嫩军方表示,美国驻黎巴嫩大使馆当天突然遭到一名叙利亚籍人士的枪击。部署在该地区的黎军士兵进行反击,袭击者受伤。

目前,袭击者已被捕并被转移到一家医院接受治疗。黎军正在进行后续调查,以确定事件的具体情况。

据美国驻黎巴嫩大使馆发表声明称,当地时间5日8时34分,使馆入口附近发生轻武器射击。事发后,黎巴嫩军队、黎国内安全部队和使馆安保团队快速反应,大使馆设施和人员都已处于安全状态。目前调查正在进行。

(据新华网)

哈马斯就停火协议提出先决条件

继美国上周就本轮巴以冲突停火提出新提议,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级成员乌萨马·哈姆丹4日表示,哈马斯只有在以色列“明确”承诺永久停火、以军从加沙地带全部撤出的条件下才同意与以方签署停火协议。

哈姆丹4日在记者会上说,如果这一协议无法确保“永久停火、(以军)从加沙地带全部撤出以及切实、严格落实换俘协议”,哈马斯不会签署协议。

按照哈姆丹说法,以色列至今不同意就永久停火、全部撤军达成协议,显示出以方“只想带走所有遭扣押人员,然后重新对我们的民众开展侵略和战争”。

卡塔尔一直参与斡旋停火协议。卡塔尔外交部发言人4日说,卡塔尔先前向哈马斯转交了美方新提议,这一提议更接近以色列及哈马斯的诉求。不过,新提议尚未获得冲突双方“切实认可”。以色列尚未正式回应新停火提议,但其政府内部已出现意见分裂。

另据巴勒斯坦加沙地带消息人士6日告诉新华社记者,以色列军队当天凌晨轰炸加沙地带中部努赛赖特难民营一所学校,造成至少30人死亡。

(据央视新闻)

当巴西原始部落有了互联网

当巴西原始部落有了互联网

当巴西原始部落有了互联网

当巴西原始部落有了互联网

当巴西原始部落有了互联网

当巴西原始部落有了互联网

个人征信信息被授权给第三方机构 用支付宝、京东金融的你,知情吗?

株洲晚报融媒体记者/谢嘉 文/图

株洲晚报读者陈女士反映,她在查询个人征信时发现,自己在使用支付宝过程中,其征信信息被重庆蚂蚁消费金融有限公司(下称“蚂蚁金融”)授权给第三方机构,授信额度为100元。“我从未申请、使用过此类贷款,也从未收到放贷电话及任何信息提示。”这一发现让陈女士感到震惊和不安,她质疑这种模式侵犯了她的合法权益。

昨日,记者多个同事在查询个人征信记录时,均发现类似问题——征信信息被授权给了第三方机构,引发了大家对金融机构个人信息处理透明度的关注。



花呗额度并非全部由蚂蚁金融提供。



网友声音。

罗女士的征信。从未发生过逾期的账户明细如下:
1. 2024年02月21日重庆蚂蚁消费金融有限公司为其他个人消费贷款授信,额度长期有效,可循环使用。截至2024年05月,信用额度100元(人民币),余额为0,当前无逾期。

1 意外 征信被授权第三方

陈女士分享了她与支付宝的使用经历。她表示,她经常在淘宝网上购物,之前习惯使用信用卡支付。随着支付宝推出花呗服务,考虑到支付和还款的便利性,她选择开通了花呗。在开通时,陈女士坦承,她仅仅点击了同意按钮,并未仔细阅读所有条款,因为“条款数量众多,且手机屏幕上字体较小,难以逐条细读”。

使用支付宝期间,陈女士始终保持良好的还款习惯,从未逾期。她强调:“我非常重视自己的征信记录,担心留下任何污点。”然而,前不久,一条银行推送的征信查询短信勾起了她的好奇心。于是,她申请查询了过去的征信记录,结果令她惊讶。

陈女士的征信显示,2024年2月21日,蚂蚁金融为她进行了一次个人消费贷款授信,额度长期有效且可循环使用。截至2024年5月,信用额度为100元,其中余额为0元。“我随后联系了花呗客服,得知这100元额度是由蚂蚁金融合作的第三方机构提供的。”陈女士称,她使用花呗支付的100元额度,正是从这家金融机构中刷出的。

陈女士表示,客服告诉她,自己的花呗额度并非全部由蚂蚁金融提供,而是与该公司合作的多家第三方机构共同提供的。至于每家机构提供多少额度,以及这些额度如何分配和变更,均由蚂蚁金融控制。

3 回复 属“联合贷款”模式

记者查询了自己的征信记录,发现同样存在蚂蚁金融的个人消费贷款授信。记者的信用额度为3400元,余额为1877元。此外,还有一条来自京东盛际小额贷款公司的授信记录,显示为可循环使用,信用额度达27100元(人民币),当前余额为0。

记者就相关业务的情况向支付宝进行了咨询。支付宝相关工作人员随后书面回复,解释了花呗业务的运作方式。

该工作人员表示,陈女士所使用的花呗业务实际上是由蚂蚁金融与其他金融机构共同服务的“联合贷款”模式。他强调,“联合贷款”是行业内广泛采用且符合监管要求的贷款模式,监管部门也对此有专门的管理规定。

工作人员进一步解释,根据花呗用户协议的规定,当一家金融机构无法满足用户需求时,系统会为用户推荐其他金融机构。这一流程在用户服务协议中有明确条款说明,因此用户可能会看到除蚂蚁金融外,还有其他金融机构的征信授权。他特别强调,对于这类由多家金融机构共同服务的用户,征信信息是由蚂蚁金融统一合并上报的,并且仅在判断用户额度时进行查询。

记者的话

在这个信息爆炸的时代,我们的个人数据如同宝藏一般被各方机构所觊觎。我们的信息是否足够安全?我们的权益是否得到了充分的保障?在“联合贷款”模式下,我们要关注金融机构是否遵守了相关规定,更要关注我们的个人信息是否得到了妥善保护。作为消费者,我们有权知道自己的信息被谁使用、如何使用,以及是否有足够的安全保障。

知识点

- 去人民银行网点查询,带好自己的身份证件,根据自己的需求选择查询简版征信或者完整版本征信。
- 去授权的商业银行查询。
- 通过征信中心官网查询,在注册认证自己的信息以后,可以查看到征信报告。
- 通过第三方软件查询,如支付宝等。切记选择正规平台。
- 通过手机银行查询,如中国银行等,客户进入手机银行进入征信服务。

怎样查询征信报告?

独属于中国人的浪漫

嫦娥六号真的给玉兔捎话了

6月3日,嫦娥六号月球探测器在社交平台更新了第一条动态:“大家好,我是嫦娥六号,现在我正在月球挖土。”

在评论区有一条高赞留言,引起了网友的共鸣:麻烦告诉那只兔子,我们想他了@月球车玉兔。

6月5日,嫦娥六号月球探测器在社交平台上@月球车玉兔:兔兔,地球的小伙伴们托我给你带个话,他们想你啦!

人民日报评论:这是独属于咱中国人的浪漫!

网友在评论区纷纷留言:“我也想你!”“想你的风,还是吹到了月球。”

嫦娥六号再次替大家传递了对兔兔的思念,让不少网友格外感动。

糖浆汽水:兔兔端午节快乐!你们在月球上也要吃粽子呀!

艺只豆海澈:我也想你,呜呜,端午帮我带个粽子吃。

(据央视新闻、嫦娥六号月球探测器官微)

游客意外发现瀑布源头是水管? 河南云台山回应:这是为了枯水期保证观赏性

近日,有网友发视频称,“千辛万苦跑到云台山瀑布源头,却看见一个水管”,视频很快在网络上引起热议,有游客甚至直呼“感觉被骗了”。

云台山位于河南省焦作市修武县境内,景区总面积50平方公里,是首批国家5A级旅游景区。云台山景区的瀑布本身就是一大卖点,比如景区内的潭瀑峡,又名小寨沟,号称“三步一泉,五步一瀑,十步一潭”;另外,泉瀑峡还有单级落差达到314米的“云台天瀑”。

6月4日晚,云台山景区官方微博发文称,云台天瀑是云台山景区众多自然水系景观中的一员,但作为季节性瀑布,由于季节因素,所以在枯水期做了一个小小的提升,能丰富朋友们的游览体验。

随后,云台山景区再次发文,并配上视频介绍起了云台天瀑。云台山景区表示,夏季丰水期,云台天瀑将以最完美、最原生的姿态呈现。

云台山景区相关负责人在接受采访时说,

云台山瀑布不是人造瀑布,而是数亿年的地质变迁形成的自然断层,水流到横切面,一直都是瀑布状态。视频中的水管,是为了保证枯水期的观赏性,在自然景观的基础上,在瀑布源头处建造的辅助引水设备。

有网友对辅助引水表示不满意,也有网友表示理解。

漫天飞雪:枯水期也是景,城市人看的多了,就是太缺少了解自然里自然而然的東西。

噜噜噜噜过一下:这就和温泉枯水期放热水是一个道理,景点总不能每年只活几个月吧。

骆明:这很正常!我们是去看景色又不是奔着找茬去!

其实,对“注水瀑布”的吐槽也不是第一次了。比如2023年3月,位于河南登封的大熊山瀑布源头,也被网友发现是水管放水。对此,该景区工作人员曾表示,当时很少下雨,山顶没有水,现在瀑布有水,不用在意是不是抽的。

(据上游新闻)